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Comunicat 
 
 
Grupul Rompetrol consideră că speculaţiile şi insinuările privind implicarea sa în 
dezvoltarea/exploatarea perimetrelor din Marea Neagră sunt exagerate şi nu se bazează 
pe niciun fapt real, rezervându-şi dreptul a solicita asumarea răspunderii juridice pentru 
orice declaraţie care poate aduce atingere activităţilor curente, angajaţilor şi acţionarilor 
săi. 
 
“Asistăm la o manipulare politică, prin crearea unor teorii ale conspiraţiei care urmăresc 
discreditarea mea şi a activităţilor/angajaţilor Grupului Rompetrol. Ţin să precizez că 
nici Grupul Rompetrol, al cărui acţionar majoritar este KazMunaiGaz, şi nici eu, in 
calitate de director general al Grupului, nu am avut şi nu avem vreo legătură cu 
perimetrele aflate în discuţie. Multe persoane îşi dau cu părerea despre situaţia 
perimetrelor din Marea Neagră, dar foarte puţini iau în considerare părerea specialiştilor 
în domeniu, care spun că cifrele privind potenţialul platformei continentale sunt 
exagerate iar costurile de explorare/exploatare sunt foarte ridicate, de ordinul zecilor şi 
chiar sutelor de milioane de dolari” declară Dinu Patriciu, director general al Grupului 
Rompetrol. 
 
Încercarea de a găsi o legatură între Grupul Rompetrol şi companiile Sterling 
Resources/Midia Resources este forţată, ţinând cont că între acestea nu au existat 
decat relaţii comerciale, de prestări servicii pentru perimetrele Craiova Sud şi Midia. 
Aceste contracte s-au derulat doar în perioadele mai 2005 - iunie 2006 şi octombrie 
2007 - iunie 2008 şi nu din 1995, aşa cum s-a vehiculat anterior.  
 
De exemplu, contractul încheiat cu Midia Resources, finalizat în iunie 2008, a 
reprezentat aproximativ 1% din cifra de afaceri a companiei Rompetrol Well Services în 
2008.  
 
În privinţa situaţiei domnului Nicolae Vidu, menţionăm că acesta are o experienţa 
profesională de peste 35 de ani în geologie şi explorare şi a fost ales în 2007 în funcţia 
de administrator al Rompetrol Well Services, alături de alte 2 persoane. Poziţia deţinută 
de acesta nu contravine legilor în vigoare, iar astfel de situaţii le putem găsi atât în 
Romania cât şi în străinătate. 
 
Din respect pentru companie, dar şi pentru a elimina toate speculaţiile privind legatura 
Rompetrol - Sterling Resources/Midia Resources, Nicolae Vidu a decis să demisioneze 
din poziţia de administrator al Rompetrol Well Services, companie listată din 1998 la 
Bursa de Valori Bucureşti. 
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Rompetrol Well Services a fost înfiinţată în 1951 şi din 2000 face parte din Grupul 
Rompetrol, fiind specializată în servicii la sondă (cimentări, operaţii de consolidări şi 
împachetări, stimulări, testări, instrumentaţii, operaţii de tubare a sondelor etc) pentru 
extracţia de ţiţei şi gaze naturale. Compania cimentează anual peste 500 de  coloane de 
foraj, la adâncimi între 500 m şi 4.500 m, realizând operaţiuni de consolidări şi 
împachetări pentru aproximativ 200 de puţuri de ţiţei şi gaze naturale. 
 
Societatea Rompetrol a fost înfiinţată în 1974, apoi privatizată în 1993 prin metodă 
MEBO, iar în 1998 pachetul majoritar de acţiuni a fost preluat de Dinu Patriciu. După 
privatizarea societăţii în 1993, reprezentarea intereselor statului român în contractele 
de explorare şi împărţire a producţiei de ţiţei/gaze naturale aferente perimetrelor din 
România a fost preluată de Agenţia Naţională pentru Resurse Minerale. 
 
Grupul Rompetrol nu şi-a exprimat până în prezent interesul pentru concesionarea sau 
stabilirea unor parteneriate privind explorarea/exploatarea perimetrelor din Marea 
Neagră. În România, Grupul Rompetrol deţine în concesiune 5 perimetre de explorare – 
Satu Mare, Zegujani, Greşu, Nereju şi Focşani şi un perimetru de producţie la Goleşti. 
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